FOR-L

Wazne — przed rozpoczeciem montazu zapoznaj sie z ponizszg instrukcja

Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala w trakcie  Aby unikng¢ zarysowania produktu albo Wazne: zalecane maksymalne

montazu, mate czesci mogg spowodowaé podtogi, mebel powinien by¢ montowany rownomiernie roztozone

uduszenie. na miekkim podtozu, np. dywanie. statyczne obcigzenie
tézka to 250kg

Q

Nalezy utylizowac opakowanie wedtug
wskazan.

Uzywaj mebla zgodnie z jego
przeznaczeniem

Potaczenia srubowe nalezy okresowo W przypadku niodpowiedniego montazu
sprawdzac (co 3miesigce), aby upewnié istnieje niebezpieczenstwo wypadku
sie, ze elementy sie nie poluzowuja.



C3x6

N2 x 2

N1 x4

70 80 90 100

10 20 30 40 S0 &0

0

OO R TR TATOTN



2 C2x4 Px4 P




M8x100

C3x6 C4x2 Px12
3 ¢
Cl+P C3+P C4+P
M8x100 M8x60 M8x50
i i —
100 60 LLJ
x4

C3+P

C4+P

C4+P







	str 1
	Widok rysunku20
	Widok rysunku21
	Widok rysunku22
	Widok rysunku23
	Widok rysunku25
	Widok rysunku26
	Widok rysunku27
	Widok rysunku28
	Widok rysunku29
	Widok rysunku30
	Widok rysunku125

	str 2
	Widok rysunku36
	Widok rysunku37
	Widok szczegółów A (1 : 2)
	Widok szczegółów C (1 : 2)
	Widok rysunku127
	Widok rysunku128
	Widok rysunku129
	Widok rysunku130
	Widok rysunku131
	Widok rysunku132
	Widok szczegółów G (1 : 2)
	Widok szczegółów H (1 : 2.5)
	Widok rysunku143

	str 3
	Widok rysunku67
	Widok rysunku74
	Widok rysunku86
	Widok rysunku87
	Widok rysunku88
	Widok rysunku89
	Widok rysunku135
	Widok rysunku136
	Widok rysunku137
	Widok rysunku138
	Widok rysunku139
	Widok przekroju B-B
	Widok szczegółów D (1 : 3)
	Widok rysunku142

	str 4
	Widok rysunku102
	Widok rysunku109
	Widok rysunku110
	Widok rysunku111
	Widok rysunku112
	Widok szczegółów F (1 : 6)
	Widok rysunku144
	Widok rysunku145
	Widok rysunku146
	Widok rysunku147
	Widok rysunku148


